Pregunta 86: Pido la anulacion de esta pregunta ya que no sabemos en qué sistema de referencia esta dada la longitud
del examen vy, si tenemos que adivinar en base a la nomenclatura, no da ninguna respuesta.

Como vemos en la bibliografia adjunta, el tiempo que la sefial luminosa tarda en ir desde la cola hasta cabeza segin los
relojes de la tierra viene dado por la expresion:
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siendo v la velocidad de la Tierra, L = longitud de la nave segun el sistema de referencia de la Tierra, Lo = longitud de
la nave segun el sistema de referencia de la nave y
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A diferencia del enunciado de la bibliografia, en el enunciado del examen no especifican en qué sistema de referencia
estd la longitud que nos dan de la nave, sélo dicen que su longitud es L. Pero atendiendo a la nomenclatura de la
mayoria de libros, incluido este, llamamos L a la longitud segin la Tierra, siendo L, la longitud de la nave en el sistema

de referencia de la nave. En dicho caso, tenemos:

gue no es ninguna de las respuestas.

Usando la segunda ecuacién:
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que se parece a la ¢ excepto que se les ha olvidado poner LO en lugar de L, lo que la hace falsa.
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4.15 Una astronave do longitud [, en su sistema de referoncia, parte de
Ia Tierra con velocidad V. Mas tarde, se emite tras ella desde la Tierra

una scfial luminosa que llega a Ia cola del cohete en el instante 1 = 0,
segin los relojes de In astronave y de la Tierra. Determinar cufindo lle-
ga la senal a la eabeza del cohete, segin los relojes del mismo y segin
los relojes de la Tierra. La senial se refleja en la cabeza del cohete y se
dirige a la cola del cohete, Determinar cuando aleanza la cola del cohete
segin los relojes de la nave y de la Tierra,

¢ Respecto al sistema lgado al cohete, la distandia que debe recorrer para lle-
gar o la cabeza es Ly, manteniéndose ¢l cohete en reposo respecto i su propio
sistema de coordenadas. El tiempo necesario es 1 Loje. Ademas, después de
reflejurse. o] tempo que tarda la senal en volver a la cola es ¢l mismo r,

e Respecto al sistema fijo en La Tierra, of cohete por su movitmiento tiene una
longitud contrafda L. Cuando la sefial se dirige hacia la cabeza del cohete su
velocidad €5 ¢ y la cabeza se aleja de la sefial con velocidad V. Por tanto, desde el
sistema de la Tierra, la distancia entre la sefial v la cabeza del cohete disminuye
una distancia ¢ - V' cada segundo. El tiempo que tarda en llegar a la cabeza,
medido por la Tierra, serd
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De forma anfdogn tray la reflexitn en la cabeza del cohete, la distancia entre la
senind v la coda del cobete disminuye una distancia ¢ V' cada segundo, por lo que
ol thempo empleado para que la sefial alcance la cola del cobete, segin el sistema
de la Tierra, es



